

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE CULTURA  
CINE-THEATRO CENTRAL**

**ERRATA DE  
CHAMADA PÚBLICA DE OCUPAÇÃO ARTÍSTICA E CULTURAL DO CINE-  
THEATRO CENTRAL – Nº 01/2019**

No Edital onde lê-se:

<b>TIPO DE EVENTO</b>	<b>Valor do Aluguel</b>
Colação de Grau: escolas públicas	R\$ 8.462
Colação de grau: universidades e escolas particulares	R\$ 17.482
Espectáculos e shows: de domingo a quarta	R\$ 5.573
Espectáculos e shows: de quinta a sábado	R\$ 6.166
Palestras, debates, conferências e seminários	R\$ 15.119
Montagens e ensaios	R\$ 2.812
Projeto Luz da Terra	R\$ 1.419

TABELA 2: Capacidade de 1851

Leia-se:

TIPO DE EVENTO	Valor do Aluguel
Colação de Grau: escolas públicas	R\$ 8.462
Colação de grau: universidades e escolas particulares	R\$ 17.482
Espectáculos e shows: de domingo a quarta	R\$ 5.573
Espectáculos e shows: de quinta a sábado	R\$ 6.166
Palestras, debates, conferências e seminários	R\$ 15.119
Montagens e ensaios	R\$ 2.812
Projeto Luz da Terra	R\$ 1.419

TABELA 2: Capacidade de 1751

E no Formulário de Cadastro de Proposta, onde lê-se: Capacidade total 1851 lugares, leia-se: Capacidade total 1751 lugares.

Juiz de Fora, 28 de fevereiro de 2019.

**Valéria de Faria Cristóforo**  
**Pró-Reitora de Cultura**